

INFORMACE OBČANŮM

Od 1. ledna 2025 je povinnost obce zajistit oddělené soustředování textilních odpadů. Kontejner, který byl v předstihu objednan u Západočeských komunálních služeb, bude přistaven k obecní kůlně. Žádáme o strpení. Jakmile bude kontejner přistaven, budete informováni obecním rozhlasem.

Biologický odpad rostlinného původu (pouze tráva, listí) je již možno odvážet ke stáji.

Poplatky za komunální odpad a psa na rok 2025

Občané s trvalým pobytem 600,- Kč na osobu/rok

Pes 100,-, za druhého a každého dalšího 150,-Kč/psa/rok

VS – 1 nebo 2 a číslo popisné

Stará Pasečnice 1 a číslo popisné

Nová Pasečnice 2 a číslo popisné

Objekty k rekreaci - 600,- Kč za objekt k rekreaci

VS číslo 3 a číslo popisné

Číslo účtu: 762072369/0100

Občané s trvalým pobytem úhrada poplatků do 31.5.2025

Rekreační objekty úhrada do 30.6.2025

Platba poplatků hotově na OÚ od 17.00 hod -19.00 hod každý čtvrtek

Cena vodného vč. DPH je 35,03 Kč/m³ a stočného vč. DPH 52,02 Kč/m³ pro rok 2025. V kalkulaci nejsou zahrnuty všechny provozní náklady, které obec hradí ze svých finančních prostředků.

Vzhledem k tomu, že u zvonu na plast je vyříznutý větší otvor na větší plastový odpad, někteří občané pro svoji pohodlnost tam hodí rovnou celý pytel s plasty, aniž by pet láhve vyházeli samostatně do zvonů s menším otvorem. Zvony s otvory k silnici jsou plné, ale z druhé strany (od louky) jsou z půlky prázdné. Je na každém z nás, jak se k třídění odpadů postavíme. Zvony jsou pravidelně vyváženy. U tříděného odpadu (zvonů) se někdy objeví hozený plný igelitový pytel nebo volně hozený tříděný odpad. **Každý takto hozený odpad mimo zvony, je při výsypu brán jako jeden zvon na výsyp, tudíž se musí i takto zaplatit.** Tímto se obci zvyšují náklady na komunální odpad.

Upozorňujeme občany, kteří parkují svá vozidla na místních komunikacích, že tímto porušují zákon o pozemních komunikacích (Zákon č. 13/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů) v tom smyslu, že není zajištěn plynulý a bezproblémový provoz na těchto komunikacích. Obzvláště v zimním období dochází ke ztíženému provozu, kdy není možný ani řádný úklid sněhu. Je proto nutné, aby každý občan svá vozidla parkoval na svém pozemku.

Zastupitelé obce Pasečnice, 30.12.2024